



新消费 我做主

纪念2016年3·15国际消费者权益日活动



平安“新智享”门店亮相外滩

平安人寿上海分公司首家“新智享”门店已于2016年1月27日开始试营业。门店坐落于汉口路99号，地处外滩CBD，毗邻黄浦江，融合在风格迥异的建筑群中，与东方明珠隔江相望。

除了得天独厚的地理位置，作为平安上海寿险在客户服务体验上的一次大胆创新，“新智享”门店采用了全球领先的金融门店设计理念，充分融入互联网思维，强调智能化和科技感，致力打造行业创新客户体验中心。

走进服务大厅，印有“中国平安”巨大LOGO的就是咨询引导台。上海平安特有的“预处理”流程让客户甚至不用再进柜台，就能有专业的服务顾问一对一无缝引导自助办理业务。

穿过引导区就到了自助体验区及等候区。这里配备了极为高端的电子设备，客户可以根据个人喜好，通过一体机电脑、手机、iPad等设备选择“医、食、住、行、玩”中的任意“一扇门”，享受平安一站式金融线上服务。

门店还特设咖啡吧，有专人为您调配一杯好茶或者咖啡，让您能惬意享受这里的舒适。

在等候区左侧还有专属尊贵的综合金融理财区、健康服务体验区，可以自行体验私人理财规划或简单的体验项目。

同时，这里的业务办理区打破了传统柜台开放的设计模式，设计半封闭式的独立业务办理区域，有效地做到了保护客户隐私，为客户提供私密安全的尊享服务体验。

平安人寿此次软硬件服务的全方位新升级，运用“互联网+”实现经营、服务线上到线下的无缝结合，真正做到给予客户简单、便捷、友善、安心的一站式全金融服务，让客户享受每一次极致的服务体验。

平安新智享门店地址：黄浦区汉口路99号久事商务大厦北门1楼

■ 出行提示：地铁2号线、10号线南京东路站3号出口；公交42、20、17、64、316、33、35、65、123、135、145、305、317、576、805、934、49、805、66、220、306等均可到达新智享门店



践行承诺与爱 夯实理赔服务 打造绝佳理赔体验



平安人寿是目前国内第二大寿险公司，秉承“专业让生活更简单”的品牌理念，为客户提供简单、便捷、高效的理赔服务体验。凭借在综合实力、客户服务、企业社会责任方面的杰出表现，平安人寿深获市场与客户的亲睐。

夯实理赔服务，提升服务体验

作为寿险行业的领头羊，平安人寿持续践行“以客户为中心”的服务理念，彰显“简单便捷，友善安心”的服务宗旨，践行承诺与爱。

2009年以来，上海平安理赔团队先后推出“信守合约，为客户寻找理赔理由”、“标准案件、资料齐全，二日赔付”（目前已达90%以上），“足不出户、上门理赔”、“理赔免填单”、“保险金5万以下的25秒转账”等服务举措，力求为客户打造绝佳理赔服务体验。

理赔关爱升级，服务持续创新

2015年，平安人寿重磅推出“承诺与爱”理赔服务创新项目——“重疾先赔，特案预赔”，彻底颠覆既往先住院后理赔的传统流程，由公司发起，为不幸初次罹患恶性肿瘤、遭遇突发重大灾难事故或遭受严重意外创伤的客户，主动提供

贴心理赔服务和专享理赔关爱，解决灾难客户的燃眉之急。今年以来，10多位上海客户体验到重疾先赔的关爱，甚至有位客户仅仅45分钟，就收到了重疾理赔的结案短信，后续的治疗费用之急也得以解决。另一项理赔创新服务——特案预赔，彻底颠覆既往先住院治疗再申请赔付的传统理赔流程，在客户遭受严重意外伤害或遭遇重特大事故时，为客户预付保险赔款，解决灾难客户的燃眉之急。面对“上海外滩踩踏”与“东方之星沉船”等重大事故，上海平安理赔团队在同业中率先介入，妥善应对，获得高度评价。

2016年春节期间，针对病情严重且家庭经济困难的客户，平安理赔启动新春客户关爱活动，把“有温度的理赔”带给客户。

移动理赔办公，科技引领创新

互联网时代引发客户的保险服务体验的变革。今年，平安人寿推出理赔服务创新项目——“移动理赔办公”，在理赔APP移动办公平台上即可完成即时接收任务、实时回销任务、同步上传证据、现场理赔受理，大大缩短了理赔案件的审核时效，提升了客户服务体验。

2016年3月1日，平安人寿又重磅推出“安e赔”项目，让理赔服务再升级。理赔材料拍照上传后即可进入审核流程，万元以内理赔款实时给付，让“立等可取”式理赔不再是神话。从理赔申请到理赔款给付，免奔波免排队，分分钟搞定，让客户更安心，让理赔更容易，让赔付更快捷。

未来，依托互联网+新模式，平安人寿还将继续为客户打造便捷、安心、安全、创新的平安服务体验。

平安人寿APP引领美好新生活



截止2015年12月，“平安人寿APP”用户量突破3016万，月活跃度33%，日活跃用户达100万以上。平安人寿APP涵盖客户服务、交流互动、理财产品、健康生活等方方面面，其中保单模块累计办理客户服务77万件，活动模块“平安有约健康行”累计参与超2500万人次，财富模块实现保险理财产品破27.5亿的优异业绩，健康模块已为1424.7万用户提供健康服务。

平安人寿APP如何能成为如此一款深受客户喜爱的神器呢？

■ APP自助保全办理，省时又安心

平安人寿APP是面向智能手机客户推出的自助服务客户端，客户可以通过APP自助查询保单缴费情况、保单红利及生存金领取情况，办理常规保全业务，能有效化解售后服务难的痛点。2016年起，新承保的客户还可通过APP自助完成回访。这不仅极大的方便了客户，从风险管理的角度上也可确保客户的信息真实性，再次提升服务行业标准。

■ APP金融财富，理财更添收益

平安人寿APP打造更全面、便捷的O2O金融服务，将地面综合金融服务与互联网金融平台深度耦合，借助平安综合金融的强大优势，在APP端可

直接购买财险、养老保险、银行、陆金所等金融产品，真正做到一个账户、多个产品、一站式服务，让平安真正成为客户的财富管家，让理财更添收益。

■ APP健康管理，体验一站式服务

2015年平安人寿APP上请来专业“好医生”，依托于平安好医生健康管理平台，为客户提供7*24小时服务，提供丰富的健康资讯，订制私人健康习惯。2016年再度升级，在线健康商城全新登场，上海客户更支持下单后2小时内送货上门服务。

■ APP线上互动平台，别样精彩

平安人寿APP的线上互动平台“活动”板块极具人气。每周在活动板块中都会上线许多主题活动，客户可任意选择参与。传播健康生活理念的“平安有约健康行”系列活动已推出4季，粉丝破500万，该活动倡导健康行走，每天坚持步行5000步还可获得时尚健康好礼。

平安人寿上海分公司也不断推陈出新许多活动拉近与客户的距离。2016年上海迪士尼开幕在即，上海率先发布《相约迪士尼》系列活动，客户参与报名即有机会赢取上海迪士尼家庭套票，该活动上线第一天就吸引近万名客户参与。

伴随着第二十一届客户服务节活动的开启，APP互动平台也将更为精彩缤纷，今年的客服节将持续围绕健康管理的核心服务品牌，以身心健康、家庭健康为核心，届时将上线健康讲座、球童票选、少儿才艺大赛海选等一系列与客户保持高频互动的活动，打造客户健康生活全接触线上平台。

未来，相信随着平安科技元素的不断注入，线上产品的不断丰富，客户的体验也将越来越多姿多彩，平安人寿APP将引领您进入更美好的新生活。

安e赔 快人一步 提升客户理赔体验必备利器

风靡时代的互联网+给保险行业带来了新的挑战和机遇，依托互联网科技平台，平安人寿理赔已于2016年3月1日重磅推出在口袋E在线自助理赔——“安e赔”，全面开启“互联网+”理赔新模式，通过E键立赔、E键先赔、E键快赔三种方式，完成自助在线理赔，实现差异化、场景化全新理赔服务，打破既往先交材料再审核最后给付的传统理赔模式，开创了影像上传、实时给付的理赔体验先河，引领行业理赔服务先锋，成为业务员开拓市场的杀手锏。

通过“安e赔”，业务员只需登陆口袋E，点击“理赔在线申请”直接拍照上传资料影像，万元以内理赔款实时给付，让“立等可取”式理赔不再是神话。从理赔申请到理赔款给付，免奔波免排队，分分钟搞定。



简单 准确 快速 专业

理赔不光要赔得快，还要更简便、更人性化，更符合时代进步的脉搏。平安人寿通过互联网+新模式，为客户打造便捷、安心、安全的全新理赔服务体验。

中国平安 PINGAN

保险·银行·投资